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YBaxaemuiii Bnagucnas! B Bamem cinydae HeoOxoguMo foo0cieqoBaHre: II0CeB MOUM Ha (Hiopy u
YYBCTBUTEJIBHOCTD K aHTUOMOTHKAM, Y3W M0O4eBOro my3wIps C ONlpefieieHueM KOIn4ecTBa
OCTAaTOYHOM MOYH, IPECTATEIbHON Keie3bl. CHUMITOMEI MOTYT OBITh TPU3HAKOM HECKOIBKUX
yponoruyeckux 3a00eBaHUM - BOCIIAJIEHUST MOYEHUCITYCKATeIbHOTO KaHasla (YPeTPHUT), BOCIIaleHUs
IIpefCcTaTeIbHOM XKeJe3kl (IPOCTaTUT) U AP. JledeHue TONBKO II0 CJie MOJTyYeHUsI Pe3yIbTaTOB BCEX
o0cegoBaHK y ypPoJioTa II0 MECTY XKUTEeNIbCTBa. Yaauu!



